
  Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, 
иных юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности 
качеством образования по образовательным программам высшего 

образования – программам бакалавриата и магистратуры Лениногорского 
филиала КНИТУ-КАИ 

С целью выявления мнения о качестве теоретической и практической 
подготовки обучающихся и выпускников Лениногорского филиала КНИТУ-КАИ 
проведен  опрос  работодателей и их представителей об удовлетворенности 
качеством образования. В результате опроса получены анкеты от работодателей, 
принимающих участие в реализации образовательных программ, у которых 
обучающиеся проходят практическую подготовку в ходе практик, и (или) 
принимающих на работу выпускников филиала. Работодателям было 
предложено 17 вопросов. 

Работодатели представляют свои организации/предприятия как базы для 
проведения практической подготовки обучающихся, участвуют в реализации 
образовательного процесса при проведении практикоорентированных 
дисциплин, в разработке образовательных программ высшего образования, в их 
рецензировании, задействованы в проведении государственной итоговой 
аттестации в качестве членов государственных экзаменационных комиссий. 
Опрос работодателей проводился в рамках реализации внутренней независимой 
оценки качества образования ЛФ КНИТУ-КАИ.  

Всего в анкетировании приняли участие 24 представителя предприятий и 
организаций региона, участвующих в реализации образовательных программ. 
Результаты анкетирования работодателей «Оценка  удовлетворенности 
качеством образовательной деятельности и процессом подготовки обучающихся 
ЛФ КНИТУ-КАИ» по образовательным программам представлены в таблице. 

 
 

 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Шамсутдинов Расим Адегамович
Должность: Директор ЛФ КНИТУ-КАИ
Дата подписания: 16.04.2025 16:01:59
Уникальный программный ключ:
d31c25eab5d6fbb0cc50e03a64dfdc00329a085e3a993ad1080663082c961114



№ 
п/п 

Переменные оценки 
удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности и 
процессом подготовки 
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Варианты  ответов 
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Направление подготовки 
09.03.02 15.03.01 15.03.05 38.03.01 38.03.02 38.03.04 09.04.02 

ответы, %  

1 

Ваше предприятие (организация) 
является местом проведения 
практик, местом сбора материала 
для выпускной квалификационной 
работы? 

- да 
77,8% 80% 80% 80% 87,5% 87,5% 75,0% 

- нет 
22,2% 20% 20% 20% 12,5% 12,5% 25,0% 

2 

Представители Вашего 
предприятия (организации) 
участвуют в проведении 
государственной итоговой 
аттестации? 

- да  11,1% 30% 30% 50% 62,5% 62,5% 0,0% 

- нет 
88,9% 70% 70% 50% 37,5% 37,5% 100,0% 

3 

Представители Вашего 
предприятия (организация) 
участвуют в разработке и (или) 
рассмотрении учебного плана, 
рабочих программ дисциплин и др. 
учебно-методической 
документации? 

- да  
22,2% 30% 30% 20% 37,5% 25,0% 33,3% 

- нет  

77,8% 70% 70% 80% 62,5% 75,0% 66,7% 

4 
На Вашем предприятии (в 
организации) работают 
выпускники вуза? 

- да 94,4% 90% 90% 90% 87,5% 87,5% 0,0% 
- нет 5,6% 10% 10% 10% 12,5% 12,5% 100,0% 

5 
Насколько компетенции 
обучающихся/выпускников, 
сформированные при освоении 

- да, соответствуют  50,0% 25% 25% 50% 50,0% 50,0% 50,0% 
- частично соответствуют 50,0% 20% 20% 40% 37,5% 50,0% 25,0% 



образовательной программы, 
соответствуют требованиям 
Вашего предприятия 
(организации)? 

- нет, не соответствуют 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

- затрудняюсь ответить 0,0% 5% 5% 10% 12,5% 0,0% 25,0% 

6 

Насколько Ваше предприятие 
(организация) удовлетворено(а) 
уровнем теоретической 
подготовки обучающихся? 

- полностью 
удовлетворено(а) 61,1% 50% 50% 50% 50,0% 50,0% 25,0% 
- в основном 
удовлетворено(а) 27,8% 25% 25% 30% 37,5% 37,5% 33,3% 
- частично удовлетворено(а)  11,1% 20% 20% 20% 12,5% 12,5% 16,7% 
- не удовлетворено(а)  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- затрудняюсь ответить 0,0% 5% 5% 0% 0,0% 0,0% 25,0% 

7 

Насколько Ваше предприятие 
(организация) удовлетворено(а) 
уровнем практической 
подготовкой обучающихся? 

- полностью 
удовлетворено(а) 44,4% 40% 40% 40% 37,5% 50,0% 33,3% 
- в основном 
удовлетворено(а)  44,4% 40% 40% 40% 37,5% 50,0% 33,3% 
- частично удовлетворено(а)  5,6% 10% 10% 10% 12,5% 0,0% 16,7% 
- не удовлетворено(а) 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- затрудняюсь ответить 5,6% 10% 10% 10% 12,5% 0,0% 16,7% 

8 

Насколько Ваше предприятие 
(организация) удовлетворено(а) 
способностями обучающихся к 
командной работе? 

- полностью 
удовлетворено(а) 38,9% 40% 40% 40% 37,5% 50,0% 33,3% 
- в основном 
удовлетворено(а) 50,0% 45% 45% 50% 50,0% 50,0% 41,7% 
- частично удовлетворено(а)  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- не удовлетворено(а)  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- затрудняюсь ответить 11,1% 15% 15% 10% 12,5% 0,0% 25,0% 

9 

Укажите основные достоинства 
подготовки обучающихся 
(возможен выбор нескольких 
вариантов ответа) 

- высокий уровень 
теоретической подготовки 55,6% 60% 60% 60% 75,0% 62,5% 41,7% 
- высокий уровень 
практической подготовки 27,8% 25% 25% 20% 25,0% 25,0% 25,0% 
- готовность быстро 
реагировать в нестандартной 
ситуации 38,9% 35% 35% 40% 37,5% 62,5% 41,7% 
- высокий уровень 
производственной 
дисциплины - способность 33,3% 35% 35% 30% 37,5% 37,5% 41,7% 



быстро адаптироваться к 
трудовым функциям 

- ответственность и 
исполнительность  38,9% 40% 40% 50% 37,5% 50,0% 41,7% 
- способность к командной 
работе  33,3% 40% 40% 30% 37,5% 37,5% 25,0% 
- желание к саморазвитию и 
самоорганизации 50,0% 45% 45% 40% 50,0% 50,0% 50,0% 
- умение проявить 
инициативу 44,4% 45% 45% 40% 50,0% 37,5% 75,0% 
- знание новейших 
технологий производства 27,8% 40% 40% 30% 25,0% 37,5% 41,7% 
- другое  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

10 

Укажите основные недостатки в 
подготовке обучающихся 
(возможен выбор нескольких 
вариантов ответа) 

- низкий уровень 
теоретической подготовки 16,7% 20% 20% 20% 25,0% 25,0% 25,0% 
- недостаточный  уровень 
практической подготовки 33,3% 40% 40% 40% 37,5% 37,5% 25,0% 
- низкая  производственная 
дисциплина 16,7% 20% 20% 20% 25,0% 37,5% 25,0% 
 - отсутствие желания к 
саморазвитию и 
самоорганизации 11,1% 10% 10% 10% 12,5% 0,0% 25,0% 
- другое: 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
нет               
удовлетворены подготовкой 
студентов                

11 

Какие профессиональные качества 
обучающихся Вас интересуют 
больше всего (возможен выбор 
нескольких вариантов ответа) 

- знание законодательства 16,7% 25% 25% 40% 37,5% 37,5% 8,3% 
- знание иностранного языка  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 25,0% 
- умение применять 
инновации в своей работе  83,3% 60% 60% 60% 75,0% 62,5% 75,0% 
- социальные навыки 
(деловое общение, работа в 
коллективе) 66,7% 50% 50% 60% 75,0% 75,0% 50,0% 
- соответствие знаний, 
умений и навыков 66,7% 70% 70% 70% 75,0% 87,5% 50,0% 



профессиональному 
стандарту  
- знание профессионального 
программного обеспечения 88,9% 40% 40% 40% 37,5% 50,0% 75,0% 
- другое: аддитивные 
технологии   0,0% 10% 10% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

12 

Укажите предложения по 
изменению образовательной 
программы (возможен выбор 
нескольких вариантов ответа и 
собственные предложения) 

- актуализация 
образовательных программ в 
соответствии с новыми 
технологиями 55,6% 70% 70% 50% 50,0% 50,0% 25,0% 
- включение практикантов в 
производственный процесс 72,2% 60% 60% 40% 37,5% 37,5% 25,0% 
- улучшение материально-
технической базы филиала 16,7% 40% 40% 10% 12,5% 12,5% 8,3% 
- регулярная организация 
экскурсий обучающихся на 
предприятия (организации), 
соответствующие профилю 
обучения 22,2% 70% 70% 20% 37,5% 0,0% 8,3% 
- индивидуализация 
образовательных траекторий 
обучающихся 16,7% 10% 10% 0% 0,0% 37,5% 25,0% 
- повышение 
профессионального уровня 
преподавательского состава 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- другое  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

13 

Что следует улучшить в 
подготовке выпускников 
(возможен выбор нескольких 
вариантов ответа и собственные 
предложения) 

- повысить уровень 
теоретической подготовки 22,2% 5% 5% 0% 0,0% 37,5% 33,3% 
- повысить уровень 
практической подготовки 66,7% 75% 75% 60% 50,0% 50,0% 83,3% 
- повысить уровень 
профессиональной 
подготовки 27,8% 25% 25% 20% 25,0% 0,0% 33,3% 
- повысить уровень 
применения компьютерных 
технологий 0,0% 20% 20% 20% 0,0% 0,0% 0,0% 
- усилить подготовку по 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 



иностранному языку 
- другое  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

14 

Намерения Вашего предприятия 
(организации) на развитие  
деловых связей и сотрудничества с 
филиалом 

- да, безусловно 88,9% 100% 100% 80% 75,0% 100,0% 83,3% 
- да, ограниченно 5,6% 0% 0% 10% 12,5% 0,0% 8,3% 
- нет 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- другое: затрудняюсь 
ответить  5,6% 0% 0% 10% 12,5% 0,0% 8,3% 

15 

Каким формам взаимодействия с 
филиалом Вы отдали бы 
предпочтение? (возможен выбор 
нескольких вариантов ответа и 
собственные предложения) 

- проведение совместных 
мероприятий 22,2% 40% 40% 20% 37,5% 12,5% 33,3% 
- организация стажировок 
обучающихся 61,1% 55% 55% 30% 25,0% 37,5% 83,3% 
- заключение договоров о 
практической подготовке 55,6% 60% 60% 50% 50,0% 50,0% 83,3% 
- участие в 
профориентационных 
мероприятиях филиала 27,8% 35% 35% 20% 37,5% 12,5% 41,7% 
- участие в учебной, научной 
и воспитательной 
деятельности филиала 
(проведений мастер-классов, 
публичных лекций, 
практических занятий и др.)  0,0% 20% 20% 20% 0,0% 0,0% 0,0% 
- другое 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

16 
Готово ли Ваше предприятие 
заключить договоры о целевой 
подготовке с филиалом? 

- да  16,7% 30% 30% 0% 0,0% 0,0% 25,0% 
- нет  27,8% 20% 20% 20% 25,0% 25,0% 41,7% 
- другое: 0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 
- необходимо рассмотреть 
данный вопрос 
индивидуально  33,3% 30% 30% 50% 37,5% 50,0% 50,0% 
- затрудняюсь ответить 16,7% 10% 10% 20% 25,0% 25,0% 25,0% 
- при необходимости  5,6% 10% 10% 10% 12,5% 0,0% 8,3% 

17 
Намерено(а) ли Ваше предприятие 
(организация) принимать 
выпускников филиала на работу? 

- да 100,0% 100% 100% 100% 100,0% 100,0% 150,0% 
- нет  0,0% 0% 0% 0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 


